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POSUDEK NA DIPLOMOVOU PRÁCI: 

 

 

Natália Fungáčová 

 

Ethnocatering – Tradičná strava ako cesta k integrácii 

 

Ústav etnologie FF UK, Praha 2014, 69 s., přílohy 

 

 

Text N. Fungáčové je třeba ocenit z řady důvodů. Prvním z nich je už samotný předmět práce 

– bytostně etnologické téma aplikované na aktuální témata imigrace obecně, sžívání imigrantů 

s novou zemí pobytu a s českou společností, stejně jako na sociální problematiku. 

Autorka se na zvoleném poli pohybuje s přehledem. Práce je vhodně rozvržena: 

v úvodní teoretické části Z. Hrivíková potvrzuje svou znalost migrační teorií, imigrace do ČR 

a integrace imigrantů. Po tomto oddíle následuje vlastní empirický text zaměřený na 

kvantitativní a kvalitativní výzkum autorky, z nějž vychází konkrétněji orientovaná poslední 

třetina textu. Autorka přesvědčivě dokumentuje jak obecnou, sociální stránku projektu 

Ethnocatering, tak i jeho konkrétní projevy (detailně především v kontextu kavkazské 

kuchyně). Vysoce ocenit je třeba její navázání kontaktů se zahraničními informátory 

a množství dokumentovaných informací a dat (cenné přepisy interview). 

Text je současně možno obecně chápat i jako příspěvek k aktuální tematice 

multikulturality a jejích nositelů. Analyzovaná a interpretovaná problematika se navíc dotýká 

i obou ambivalentních pólů současného společenského vývoje světa, tj.: 1/ globalizační 

tendence versus: 2/ snahy o uchování kulturních specifik. 

Práci by bylo možno vytknout některé drobné nedostatky či opomenutí (chybí např. 

zmínka o slavné „pravé“ čínské restauraci ve Vodičkově ulici, založená již v roce 1958).  

Zajímavé by také bylo dozvědět se více o ekonomické úspěšnosti projektu, jeho ohlasu 

u české populace apod.  

 

Shrnutí:  Diplomovou práci N. Fungáčové je možno označit za odborně dobře podloženou a 

zpracovanou. Autorka prokázala, že umí pracovat s literaturou a dalšími informačními zdroji, 

orientovat se v nich a využít je na podporu svých (výrazně o empirické základy se opírajících) 

závěrů a stanovisek.  

Předložený text tedy doporučuji k obhajobě (hodnocení stupněm 1). 
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